

## Szakmai önéletrajz

Dr. Ballabás Dániel adjunktus

1980-ban születtem Budapesten. 1998-ban a Fáy András Közlekedésgépészeti Műszaki Szakközépiskolában érettségiztem, ahol egyúttal autóvillamossági szerelő képesítést szereztem. 2002-ben felvételt nyertem az egri Eszterházy Károly Főiskolára. A történelem tanári szakos főiskolai képzést 2007-ben, az egyetemi kiegészítő képzést pedig 2008-ban fejeztem be. A doktori abszolutóriumot 2012-ben szereztem meg a Debreceni Egyetem Történelmi és Néprajzi doktori iskolájában. A főrendiházi reform és a magyar főnemesség földbirtokviszonyi című PhD-disszertációmot summa cum laude minősítéssel az Eszterházy Károly Egyetemen védtem meg 2019. március 22-én. (A témavezető Pap József, a bíráló bizottság elnöke Romsics Ignác, az opponensek Kövér György és Kaposi Zoltán voltak.)

A kutatómunka mellett már főiskolai hallgatóként elköteleződtem. Ennek látványos eredménye volt, amikor 2007 áprilisában I. helyezést értem el a XXVIII. OTDK Humán Tudományi Szekciójában. Az ekkor lefektetett alapokra építkezve jelenleg a magyar főnemesség vagyoni és társadalmi differenciálódását kutatom az 1848 és 1918 közötti időszakban. Módszertani szempontból élen foglalkoztat a történelemtudomány digitalizációjában rejlő lehetőségek megragadása és kiaknázása. Ehhez kapcsolódóan 2020 novemberében egy szakmai blogot is indítottam A programozó történész néven (<https://aprogramozotortenesz.hu>).

2011 és 2015 között a Debreceni Egyetem Történelmi Intézetében kutatóként részt vettem a Műveltség és társadalmi szerepek: arisztokraták a 17–20. századi Magyarországon címet viselő OTKA-pályázatban. 2015 és 2020 között A dualizmus kori magyar országgyűlések tagjainak feltárása és társadalomtörténelmi elemzése című OTKA kutatócsoport tagja voltam az Eszterházy Károly Egyetemen. Mindkét projektben a főrendiház tagságát vizsgáltam. 2017 elejétől vezetem az Eszterházy Károly Egyetemen működő Digitalizáció a történelemtudományban kutatócsoportot. 2017 őszétől tagja vagyok az MTA BTK Történettudományi Intézetéhez kapcsolódó Magyar családtörténet a modernitás előtt: Gyermekkor és családintegrációk a 16–19. században nevű Lendület-kutatócsoportnak. 2018-ban az Országgyűlés Hivatala Közgyűjteményi és Közművelődési

Igazgatóságának megbízásából részt vettem az 1861 és 1918 közötti képviselők és főrendek adatbázisát létrehozó kutatócsoportban. 2020 őszétől szenior kutatója vagyok a Dualizmus kori parlamentarizmus regionális nézőpontból címet viselő NKFIH (OTKA) kutatócsoportnak.

2008 őszétől — egy féléves megszakítással — az Eszterházy Károly Főiskola, majd Egyetem, majd Katolikus Egyetem Történelemtudományi Intézetében dolgozom, jelenleg adjunktusi beosztásban. 2010-ben közreműködtem a Történelemtudományi Doktori Iskola akkreditációjának előkészítésében, majd ezt követően 2019 augusztusáig elláttam a doktori iskola titkári teendőit. Emellett jelenleg is titkára vagyok az Egyetemi Doktori és Habilitációs Tanácsnak. 2014 szeptembere és 2015 januárja között a Bölcsészettudományi Kar megbízott dékáni hivatalvezetőjeként tevékenykedtem. 2015 óta különböző TÁMOP, illetve EFOP pályázatokban modulvezetőként veszek részt.

Eger, 2021. szeptember 1.